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Якість 
Гарантія 12 років

Виїзд по Гадячу та району

НАТЯЖНІ СТЕЛІ
Тел. 099 35 55 668

Тел. 099 494 18 07 
Телефонувати з 8.00 до 18.00

gaponyuk87@gmail.com

Невропатолог
ГАПОНЮК АЛІНА ПЕТРІВНА

м. Полтава

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн
1 рік – 684,00 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2024 рік
Наш індекс – 90119

Для оформлення 
звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

Тел. 050 305 80 61

Приватному підприємству
на постійне місце роботи потрібні: 

Менеджер
Офіс менеджер 

(зі знанням бухгалтерської та кадрової роботи)

Технік – електрик
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Відповідно до Указу Президента України, 14 грудня, 
українці вшановують учасників ліквідації наслідків 
аварії на Чорнобильській АЕС. Серед тих, хто боров-
ся зі наслідками ядерної катастрофи, було 593 жите-
лів колишнього Гадяцького району. І саме у цей день, 
14 грудня, у приміщенні Гадяцької міської ради, відбу-
лися урочистості, під час яких деякі наші ліквідатори 
були нагороджені Почесними грамотами.

За мужність та героїзм проявлені під час ліквіда-
ції наслідків аварії на ЧАЕС, активну громадянську 
діяльність по соціальному захисту громадян, які по-
страждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та 
з нагоди Дня вшанування ліквідаторів наслідків ава-
рії на ЧАЕС, Почесною грамотою міської ради та ви-
конавчого комітету міста Гадяч нагородили учасників 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, членів Гадяцького 
міського товариства ветеранів та інвалідів «Союз Чор-
нобиль» - Володимира Гайдабуру та Миколу Дувана.

За мужність та самовідданість, проявлені під час 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, активну грома-
дянську позицію та з нагоди Дня вшанування лікві-
даторів наслідків аварії на ЧАЕС, грамотою ГО «Га-
дяцьке міське товариство ветеранів а інвалідів «Союз 
Чорнобиль» нагородили учасників ліквідації наслід-
ків аварії на ЧАЕС: Володимира Бабича, Сергія Са-
укіна, Григорія Гераська, Віктора Рагуліна.

Після урочистостей відбулося покладання квітів 
біля меморіального комплексу «Землякам, які про-
йшли горнило Чорнобиля».

«БМ»

10 грудня Національне агентство з 
питань запобігання корупції розпочало 
так звану еру прозорості, відкривши 
Єдиний державний реєстр декларацій 
для тих, хто несе відповідальність 
за керування державними справами 
чи місцевим самоврядуванням. 
Цю новину сповістила пресслужба 
НАЗК. Нагадаємо, після початку 
повномасштабного вторгнення росії 
в Україну електронне декларування 
для чиновників та депутатів було 
припинено. Ми вирішили познайомити 
вас із деклараціями важливих 
чиновників Полтавщини: Філіпа 
Проніна, очільника Полтавської ОВА, 
який був призначений восени 2023 року, Наталії 
Гирки, голови Миргородської районної ради та 
Віталія Дяківнича, голови Миргородської РВА.

Голова Полтавської ОВА Філіп Пронін свою 
декларацію за 2022 рік подавав як заступник 
голови Агентства з розшуку та менеджменту 
активів. 
Одружений, має сина та доньку.
Філіп Пронін у графі «Нерухомість» вказав, що з 

2014 року володіє житловим будинком у Києві, з на-
вісом і альтанкою, вартістю на момент придбання 1 
млн 753 тис. 472 грн. Загальна площа території стано-
вить 189,7 кв.м. З 2015 року Пронін має 20% власності 
квартири в столиці, площею 157,4 кв.м, вартість якої 
невідома. Ще одну квартиру, але в Бердянську Запо-
різької області, чоловік придбав у 2011 році – її пло-
ща становить 42,1 кв.м, а вартість – 100 тисяч гривень.

Дружина Філіпа Проніна має квартиру в столиці, 
але деталі про неї приховані. У місті Запоріжжя вона 
володіє двома офісами, площею 103.4 кв.м і 139.5 кв.м, 
які придбала в 2012 році. Їх загальна вартість стано-
вить 141 тис. 764 грн. Родина Проніна з 2009 року во-
лодіє земельною ділянкою в Києві площею 800 кв.м, 
яка була куплена невідомо за скільки.

Родина Філіпа Проніна також має дві автівки: 
BMW Х4 2019 року випуску, яку було придбано дру-
жиною Наталією в 2019 році, та BMW 730LD 2017 
року випуску – Наталія придбала в 2021 році. Ціна 
на ці два транспортні засоби не вказана. Зазначаєть-
ся, що право користуватися ними є у Філіпа Проніна.

Щодо нинішнього голови Полтавської ОВА Філі-
па Проніна, то він разом із дружиною є засновниками 
Громадської організації «Центр міжнародних проек-
тів». Наталія Проніна ще володіє цінними папера-
ми – акціями, але якими саме – інформація відсутня.

Також Наталія Проніна не надала інформації, скіль-
ки заробила за 2022 рік за місцем основної роботи, 
а також від зайняття підприємницькою діяльністю. 
Як повідомляється на сайті Youcontrol, понад 2 роки 
вона займається консультуванням з питань комер-
ційної діяльності й керування. Сам же Філіп Пронін 
вказав, що отримав 1 млн 520 тис. 529 грн заробітної 
плати від ARMA, що приблизно 126 тисяч гривень 
на місяць.

Філіп Пронін не вказав інформацію, чи є у нього го-
тівкові кошти та гроші на банківських рахунках. Хоча 
відомо, що готівку має дружина, але сума прихована.

 

Наталія Гирка, голова Миргородської 
районної ради, задекларувала свої статки  
ще у березні 2023 року. 

Посадовець від 2020 року володіє житловим будин-
ком, площею 73,4 м2, а також кількома земельними 
ділянками (248 м2, 1000 м2) у Миргороді. Її чоловік 
вказав, що має у спільній сумісній власності від 1999 
року будинок у Комишні, на Миргородщині. 

У власності родини є транспортні засоби – сама де-
кларант у 2018 році придбала Chevrolet

Aveo 2005 р.в., а її чоловік у 2020 році купив причіп, 
у 2021 придбав SKODA RAPID 2015 р.в, а також у 
2022 році став власником NISSAN QASHQAI 2011 р.в. 

У доходах родини: зарплата Наталії Гирки 786048 
гривень, ( близько 65 504 грн на місяць). Також про-
тягом звітного періоду вона отримувала страхові ви-
плати 2825 гривень, 28 343 гривні процентів у банку, 
86261 гривню пенсії. Її чоловік вказав 149996 гри-
вень пенсії, 19453 гривень зарплати, 8879 гривень 
процентів.

У переліку грошових активів родини: на банків-
ських рахунках Наталії Гирки 317327 гривень, 15154 
USD. Її чоловік задекларував 2106 гривень на банків-
ському рахунку і 3969 USD, які він зберігає готівкою.

Віталій Дяківнич, голова Миргородської 
районної військової адміністрації, декларацію 
подав у жовтні 2023 року.
У 2011 році посадовець набув права власності на 

житловий будинок, площею 109,4 м2 у Диканьці. Ок-
рім цього Віталій Дяківнич від 2011 року орендує зе-
мельну ділянку площею 731 м2 у Диканьці, також на 
іншому праві користування вказав земельні ділянки 
площею 20000 м2 і 12000 м2.

Сам декларант автомобілів не має, а от його дружи-
на є власником Skoda Oktavia A5

2012 р.в., який придбала у 2017 році, а також 
NISSAN MURANO SE AWD 2015 р.в, придбаний у 
2021 році.

У доходах родини: 
240555 гривень – зарплата дружини;
2235 гривень – проценти у банку, які отримав Віта-

лій Дяківнич;
437726 гривень – зарплата декларанта.
Також родина має фінансові заощадження: Віталій 

Дяківнич зберігає готівкою 6000 USD і 1500 EUR, на 
банківських рахунках розміщує 116755 гривень. Його 
дружина також тримає у банку 29650 гривень.

Підготувала Оксана Кириченко

Про це стало відомо із порталу відкритих 
закупівель Prozorro.

Тендер на придбання квадрокоптера DJI Mavic 3 
відбувся 18 грудня. Переможець ТОВ «Ті ай бі». Вар-
тість 85 тисяч гривень.

Тендер на проведення поточного ремонту вентиля-
ційної системи укриття Ціпківського будинку куль-
тури Краснолуцької сільської ради, також провели, 
18 грудня. Роботи вартістю 28 489 грн, виконува-
тиме Віктор Довгаль. Окрім цього, у громаді прове-
дуть поточний ремонт вентиляційної системи укрит-
тя Сватківського опорного ліцею. Договір уклали 18 
грудня також із Віктором Довгалем. Вартість робіт 
59 992 грн.

«БМ»

Головне управління Національної поліції в Пол-
тавській області, 7 грудня, оприлюднило тендер на 
проведення капітального ремонту частини примі-
щень на першому поверсі з впровадженням системи 
«Custody Records» в адмінбудівлі ВП №1 Миргород-
ського РВП ГУНП в Полтавській області за адресою 
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 10, очікуваною вартістю 
1 мільйон 292 тисячі 149 гривень 76 копійок. Того 
ж дня, визначили переможця і оприлюднили дого-
вір із ФОП Віктором Василенком, м. Полтава (у до-
говорі вказано, що його підписали ще 5 грудня, тож 
найімовірніше питання вибору підрядника було ви-
рішене заздалегідь). 

Технічний нагляд на об’єкті проводить ФОП Ми-
кола Власенко (м. Полтава). За це Головне управлін-
ня Національної поліції в Полтавській області спла-
тило йому 18 029,42 грн.

Окрім цього, на об’єкті проводить авторський наг-
ляд інженер-проектувальник ФОП Яна Мурза із 
Полтави. При чому робить це практично безкоштов-
но – усього за 1 гривню. До речі, раніше (у липні 
2023 р.) Яна Мурза виконувала розроблення проек-
тно-кошторисної документації разом із отриманням 
позитивного експертного звіту по цьому ж обєкту, за 
що отримала 150 000 грн. 

Наразі, на об’єкті уже розпочали роботи. Викону-
ються у стислі терміни, адже до 25 грудня 2023 року 
ремонт має бути завершений. 

Нагадаємо, у 2023 році Гадяцька міська рада виді-
лила із бюджету громади 1 мільйон 900 тисяч гривень 
на виготовлення проектно-кошторисної документа-
ції та капітальний ремонт приміщень з впроваджен-
ням системи «Custody Records» в адмінбудівлі від-
ділення поліції.

Цей проект передбачає електронну систему обліку 
всіх дій щодо затриманої особи, яка зводить до міні-
муму можливість викривлення даних; «розумну» ві-
деофіксацію всіх дій із затриманою особою під час її 
перебування в органі (підрозділі) поліції; непроце-
суальне опитування (або інтерв’ю) затриманої осо-
би та поліцейського, який здійснив затримання, щодо 
обставин і підстав затримання, а також забезпечен-
ня оперативного реагування та прийняття управлін-
ських рішень посадовими особами органів та підроз-
ділів поліції у випадку виявлення порушень.

Задум у тому, що замість невеликого заґратованого 
вікна в поліцейському фойє створюють для відвіду-
вачів зручний простір. Компетентні та доброзичли-
ві фахівці мають надавати громадянам консультації, 
приймати у них звернення. У поліцейському управ-
лінні повинні повністю змінити робочу зону, а при-
міщення спроектувати без ґрат, з прозорими стінами 
і відкритим простором із системою відеоспостере-
ження, до якої буде підключена система «Custody 
Records», яка дозволить попереджати факти непра-
вомірних дій поліцейських та водночас захистить їх 
від можливих провокацій.

«БМ»

КРАСНОЛУЦЬКА 
ГРОМАДА ПРИДБАЛА 
КВАДРОКОПТЕР  
І ПРОВЕДЕ РЕМОНТИ 
ВЕНТИЛЯЦІЇ В 
УКРИТТЯХ

ЩО ЦІКАВОГО У 
ДЕКЛАРАЦІЯХ ПОСАДОВЦІВ

ВІДЗНАЧИЛИ ЛІКВІДАТОРІВ

У ПРИМІЩЕННІ ПОЛІЦІЇ 
ПОЧАЛИ РЕМОНТ 
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Про дороги на Гадяччині можна говорити 
вічно. Ця проблема «переслідує» громадян, 
без перебільшення - десятки років. Майже 
усі, хто проїжджає територією колишнього 
Гадяцького району – стверджують, що це 
найгірші дороги в Україні. Ями, вибоїни, навіть 
канави утворилися на автошляхах, які ведуть 
з усіх напрямків від Гадяча. До всього цього 
додайте ще не належне утримання шляхів у 
зимовий період – дороги ніхто не чистить та 
не посипає. 

wАле минулого тижня, ситуація досягла свого апо-
гею. У мережі Фейсбук, 13 грудня, Тетяна Бершаць-
ка опублікувала відео, на якому зафіксовано, як люди 
були змушені вийти з рейсового автобуса (відрізок 
шляху Гадяч-Зіньків), щоб перейти пішки проблемну 
ділянку дороги, оскільки водій просто не зміг їх пере-
везти транспортом через аварійність автошляху, який 
додатково ускладнився через погодні умови – сніг та 
оделедицю. Громадяни в мережі просто вибухнули 
гнівними коментарями та дописами, відео розлетіло-
ся по різних соцмережах та стало резонансним.

А 15 грудня, наша підписниця Інна Камчатна пові-
домила про транспортний колапс на цій дорозі: «Не 
завсім гарна ситуація склалась на дорозі Гадяч-Зінь-
ків. Провели з дитиною у заторі дві години».

У цей же день нам почали надсилати безліч відео, 
на яких видно, як складно було автомобістам подола-
ти проблемні ділянки шляхів Гадяччини.

Алла Даніленко надіслала нам відео, де пасажири ін-
шого автобуса та небайдужі водії намагалися «витяг-
нути» автобус самотужки, який застряг у ямах на шля-
ху від Гадяча до Зінькова. А підписник у мережі Viber 
надіслав відео, де на автошляху Т1705, від Гадяча у на-
прямку Біленченківки сталася ДТП за участі фури, 
яка просто «попливла» та перекрила дорогу, оскіль-
ки, знову ж таки, її ніхто не посипав. Подібні ситуації 
були й на шляху від Гадяча до Лохвиці – там теж во-
дії намагалися «виштовхати» власні авто з прірв, які 
за роки досягли просто гігантських розмірів.

У цей період, до скарг долучилися й жителі сіл. 
Мешканка Максимівки Люда Оксьом, написала на 
своїй сторінці у Фейсбук:

«Хочу звернутися до голови Краснолуцької грома-
ди, Віктора Романенка та старости села Римарівка 
Сергія Небрата з питанням, яке вони, ймовірно, нео-
дноразово чули від жителів громади за цю зиму: коли 
будуть розчищені від снігу та посипані піском дороги 
по громаді? Чому Максимівка стала забутим Богом се-
лом? Шановні, будь ласка, проїдьте містком між Ри-
марівкою та Максимівкою, по якому їдеш і молишся, 
щоб автомобіль не скинуло у річку. По якому щодня 
їздять автомобілі, рейсовий автобус, 2 шкільних авто-
буси. Діти бояться, та й дорослі теж. За цю зиму міст 
ні разу не розчищали і не сипали піском (не рахуючи 
тих трьох жмень піску кинутих між коліями від коліс 
автомобілів). В четвер по селу проїхав пожежний ав-
томобіль, з піднятим ковшем, роблячи вигляд, що про-
чистив. Така ситуація і в Максимівці, і в Римарівці, і 
в Красній Луці.

Сьогодні я, їхавши зранку на роботу, ледве не втра-
пила в аварійну ситуацію, коли мій автомобіль застряг 
в не розчищеному снігу, а наступний автомобіль не міг 
вчасно зупинитися через слизьку дорогу і його розвер-
нуло. Добре, що не було зустрічного руху і все обійш-
лося лише переляком.

Хотілося, щоб ця ситуація змінилася, щоб ви, як 
керівництво, попіклувалися про безпеку на дорогах, 
щоб мешканцям громади, а особливо дітям - нічого не 
загрожувало».

Жителі Біленченківки теж скаржились, що кому-
нальні служби чистять дороги не вчасно.

А вже у понеділок, 18 грудня, у мережі Фейсбук, 
Олександр Решетило попередив про затор на дорозі 
Гадяч-Веприк, який утворився зранку та тривав по-
над годину. Причиною, знову ж таки, стала нерозчи-
щена дорога.

Коментар Служби відновлення 
Опубліковані нами відео розлетілись по мережі, зі-

брали тисячі переглядів, коментарів та поширень. Ві-
део, де люди йшли пішки біля рейсового автобуса, по-
ширювали полтавські інформаційні пабліки та навіть 

один з телеграм-каналів Донеччини, де нам співчували 
та жартівливо назвали Гадяч «забутим Богом селом». 

На відео також відреагувала Служба відновлення та 
розвитку інфраструктури у Полтавській області, опу-
блікувавши пост на своїй сторінці у Фейсбук:

«Цього року на баланс Служби відновлення від ДП 
«Агентство місцевих доріг Полтавської області» пере-
дано 5 територіальних доріг: Т-17-06 Гадяч – Опішня; 
Т-17-18 Диканька – Решетилівка; Т-17-25 Гадяч – Ми-
ргород; Т-17-24 Вирішальне – Залізняки – Комишня; 
Т-17-28 Зіньків – /Т-17-05/ – межа області.

Враховуючи нагальну потребу щодо забезпечен-
ня належного експлуатаційного утримання Служба 
відновлення у відповідності до чинного законодав-
ства 27 жовтня 2023 року оприлюднила на платформі 
Prozorro оголошення щодо проведення тендерних за-
купівель «Експлуатаційне утримання автомобільних 
доріг загального користування державного значення 
в межах Полтавської області (згідно переліку доріг)».

Після визначення переможця, учасники тендерних 
закупівель подали ряд скарг в Постійно діючу адміні-
стративну колегію Антимонопольного комітету Укра-
їни. Через цю ситуацію договір між підрядником та 
замовником ще не укладено. Після отримання відпо-
відних висновків – з переможцем торгів буде укладе-
но відповідний договір.

Керівництву Служби відомо про ситуацію, яка скла-
лася на цих автошляхах. Ми взаємодіємо з місцевими 
територіальними громадами та народними депутата-
ми щодо розв’язання даного питання. Стан проїзної 
частини постійно моніторять наші працівники. Заді-
яно всі можливості та ресурси, аби вирішити цю про-
блему в рамках правового поля».

Слід зазначити, що загальна вартість тендеру - 452 
019 265 грн. Переможцем визначили ТОВ «СПЕЦ 
КОМПЛЕКТ ПОСТАЧ». Але після визначення пере-
можця, було подано оскарження тендеру до Держа-
удитслужби від потенційного учасника. Тому,через 
цю ситуацію, договір між підрядником ТОВ «СПЕЦ 
КОМПЛЕКТ ПОСТАЧ» та замовником, тобто Служ-
бою відновлення та розвитку інфраструктури у Пол-
тавській області - досі не укладено.

Відбулася мирна акція
Вихідними, місцева активістка Анна Шандра по-

відомила у Фейсбук, про наміри провести 18 грудня 
мирну акцію, шляхом здійснення ходи по пішоходно-
му переходу, методом безперервного руху на відрізку 
дороги Зіньків-Гадяч-Лохвиця. Перекрити таким чи-

ном рух транспорту планували через пішоходні пере-
ходи перед мостом у селі Сергіївка та біля кафе «Лі-
сова пісня» у селі Вельбівка. Метою цієї акції було 
привернення уваги влади та відповідних служб Пол-
тавщини до ситуації щодо жахливого стану доріг, а та-
кож негайного сприяння у вирішенні цієї проблеми. 
Керівництво Гадяцького відділення поліції теж поін-
формували щодо запланованої акції.

Також, були направлені звернення на ім’я началь-
ника Полтавської ОВА Філіпа Проніна, начальника 
Служби відновлення та розвитку інфраструктури у 
полтавській області Івана Краповницького, начальни-
ка Миргородської РВА Віталія Дяківнича та началь-
ника ГУНП у полтавській області Євгена Рогачова. 
У зверненнях вимагали «негайно вирішити пробле-
му, а саме – усунути жахливий стан доріг та зробити 
їх проїзними» та також закликали посадовців прибу-
ти на місце проведення акції та провести обстеження 
доріг й скласти відповідні акти.

У понеділок, о 8 ранку, до Вельбівки, на місце де 
проходила мирна акція, прибули голова Миргород-
ської РВА Віталій Дяківнич, заступник керівника 
Служби відновлення та інфраструктури Полтавської 
області Анатолій Мягкохліб, а також голова Вели-
кобудищанської громади Микола Шаблій і староста 
Вельбівки Анатолій Койло та патрульна поліція.

Від самого початку акції, Анна Шандра вела пря-
мий ефір у мережі Фейсбук. Трансляцію ви можете пе-
реглянути також і на наших сторінках у соцмережах. 

У ході годинного обговорення жахливої ситуації, що 
склалась на дорогах Гадяччини, Віталій Дяківнич по-
відомив, що у цей день, 18 грудня, на засіданні Анти-
монопольного комітету має відбутися розблокування 
тендеру на ремонт вищевказаних доріг, та зазначив що 
«до весни, капітального ремонту чекати не треба, ніхто 
робити його зараз не буде». Також посадовець додав, 
що на черговій апаратній нараді у Полтавській ОВА, 
будуть обговорювати питання щодо аварійної ситу-
ації на дорогах Гадяччини, та шукати варіанти вирі-
шення проблеми на даний час, та зауважив, що очіль-
ник Полтавської ОВА Філіп Пронін поінформований.

Слід зазначити, що небайдужих громадян, які ви-
рішили долучитися до акції, було лише близько де-
сяти осіб. Щодо акції у Сергіївці – туди взагалі ніхто 
не прийшов, тож дякуємо «небайдужим» за «актив-
ну» громадську позицію! Як виявилось, у мережі об-
говорювати, засуджувати та мітингувати набагато 
простіше.

Анжела Замотаєва

ДОРОГИ У НЕ ПРОЇЗНОМУ СТАНІ
СИТУАЦІЯ КРИТИЧНА -  

Результат: Вранці, 19 грудня, на аварійній ділянці дороги 
Гадяч-Зіньків розпочали роботи. Місцеві підприємства: 
ТОВ «ДА ТРАНС», керівник Юрій Мотрич, ТОВ «НОВА 
ПОШТА», керівник Шестопал, ТОВ «АСК», керівник 
Олег Боцула, ТОВ НВП «НАФТОГАЗСЕРВІС», керівник 
Сергій Попельнюх, ТОВ «ГАДЯЦЬКИЙ ЦЕГЕЛЬНИЙ 
ЗАВОД», керівник Віктор Давидко спільними зусиллями 
намагаються зробити дорогу проїзною. За допомогою 
техніки розрівняють дорогу, великі ями затрамбують 
цегельним боєм та засиплять щебнем. 
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Пожежа:
13 грудня, о 04:25 у м. Гадяч, по вул. Будька, ста-

лася пожежа житлового будинку. Вогнем знищено 
покрівлю на площі 100 кв.м, перекриття на площі 55 
кв.м, 4 вікна, підлогу на площі 5 кв.м. Пошкоджено 
покрівлю на площі 20 кв.м, перекриття на площі 25 
кв.м, облицювання стін та стелі на площі 40 кв.м, 3 
вікна. Будинок вдалося врятувати. До гасіння залу-
чалось два відділення 6 ДПРЧ та МПО Краснолуць-
ка с/р (с. Красна Лука), ДПД «Гадяцький елеватор». 
В зв’язку з сильним задимленням рятувальники пра-
цювали в апаратах захисту органів дихання.

ГУ ДСНС

Наразі в Україні немає причин підвищувати ставку 
акцизу на спирт етиловий, який напряму впливає на 
вартість алкогольних напоїв. Про це повідомив голо-
ва комітету Верховної Ради України з питань фінан-
сів, податкової та митної політики Данило Гетманцев.

Попри необхідність знаходити кошти для фінан-
сування бюджету воюючої країни, Україна нарощує 
ефективність адміністрування акцизу на спирт, а не 
збільшує ставку цього податку, пояснив нардеп.

Наразі покращення адміністрування збору цього по-
датку демонструє свою ефективність – з початку 2023 
року вже спрямовано в бюджет додаткові 4,6 млрд грн, 
або +83% до запланованих показників. Ці гроші да-
ють можливість повністю укомплектувати і оснасти-
ти одну нову бригаду ЗСУ. Втім, ситуація з держбю-
джетом є дуже напруженою, хоча і контрольованою, 
додає Данило Гетманцев.

«Дійсно, всі гроші, які заробляємо від податків, 

Україна спрямовує на безпеку і оборону, а все інше 
фінансується за рахунок тих грошей, які дають нам 
партнери. Це величезна сума, близько $40 млрд на на-
ступний рік, які ще не є гарантованими. Тому ми пра-
цюємо над тим, щоб підвищити надходження до бю-
джету всередині країни», – пояснює політик.

Однак, навіть в умовах агресії рф він не є прихиль-
ником підняття акцизу на спирт, допоки додаткові 
кошти можна залучити шляхом знищення тіньового 
ринку горілки в Україні. Наприклад, частина фальси-
фікату легалізується шляхом махінацій зі звітністю по 
формі №2 «Звіт про обсяги виробництва та реалізації 
алкогольних напоїв».

Наразі у 9 нелегальних спиртзаводів відкликано лі-
цензію на виробництво, і це ще не кінець. Зі слів го-
лови комітету ВР, наразі проводяться дії, щоб неле-
гальні виробництва не могли працювати в принципі. 
Тому по суті, причин підвищувати акциз на спирт ети-
ловий немає.

Нагадаємо, на 2023 рік встановлена наступна став-
ка акцизу на алкогольні напої:

1 л 100% спирту етилового не денатурованого – 
133,31 грн; 1 л алкогольних напоїв з додаванням або 
без додавання етилового спирту – 133,31 грн; пиво із 
солоду (солодове) – 59,82 грн/л; вина ігристі та вина 
газовані – 12,23 грн; вина та інші зброджені напої без 
додавання етилового спирту – 8,42 грн; сидр і перрі 
(без додавання спирту) – 1,11 грн за 1 л.

Аgronews

Суддя Гадяцького районного суду, 12 грудня, роз-
глянув справу про адміністративне правопорушення 
щодо уродженця м. Гадяч, громадянина України, пен-
сіонер, за ст. 173 КУпАП.

Так, 30 вересня 2023 року о 17:25, обвинувачений 
проходячи в м. Гадяч, по вул. Волгоградській, в зв`яз-
ку з неприязним відношенням із потерпілою особою, 
кинув на її подвір`я страйбольну гранату шумової дії, 
без мети заподіяти комусь ушкоджень.

Чоловік у судове засідання не з`явився, надав до 
суду клопотання про розгляд справи без його уча-
сті та призначити йому покарання у вигляді штрафу.

Керуючись ст. 401, 173 , 221, 283, 284 КУпАП, суд 
визнав винним чоловіка у вчиненні адміністративно-
го правопорушення, передбаченого ст.173 КУпАП та 
піддав адміністративному стягненню у вигляді штра-
фу на користь держави в розмірі 51 грн.

А також обвинувачений має сплатити на користь 
держави судовий збір в сумі 536 грн.

ЄДРСР

Гадяцький районний суд, 4 грудня, розглянув кри-
мінальне провадження, відносно уродженця с. Мар-
тинівка, громадянин України, освіта неповна середня, 
учень1-го курсу ДНЗ «Гадяцьке вище професійне 
аграрне училище», раніше не судимий, а також уро-
дженця с. Веприк, громадянин України, освіта се-
редня, учень 3-го курсу ДНЗ «Гадяцьке вище про-
фесійне аграрне училище», судимостей не має, у 
вчиненні ними кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.4 ст.185 КК України.

30 листопада 2022 року, неповнолітні вирішили ви-
красти дизельне паливо з сільськогосподарської тех-
ніки ТОВ «АГРО-КРАЙ», яка розташована на охоро-
нюваній території машинно-тракторного парку (далі 
МТП) по вул. Васюти, 131 в с. Веприк.

Того ж дня, близько 22:00, юнаки взяли з сарай-
ного приміщення пластикові каністри різних розмі-
рів, загальним об`ємом близько 100 літрів та гумовий 
шланг. З вказаним знаряддям злочину, вони прибули 
до охоронюваної території МТП, де на чергуванні пе-
ребував охоронець.

Залишивши частину пластикових каністр у лісосму-
зі неподалік МТП, обвинувачені непомітно для охо-
ронця та інших осіб, проникли на вказану територію 
через відчинені центральні ворота. Користуючись від-
сутністю нічного освітлення на території МТП, що 
було вимкнене з метою світломаскування, підійш-
ли до трактора марки «JOHN DEERE» 8310 R, який 
знаходився подалі від сторожки охорони. Після цьо-
го вони наповнили чотири каністри дизельним паль-
ним близько 40 л, та перенесли їх до лісосмуги, де 
взявши решту пустих каністр близько 60 л, поверну-
лись на місце скоєння злочину. Далі, таким же чином 
вони заповнили і решту каністр, які також перенес-
ли до лісосмуги.

Наступного дня, 01.12.2022 викрадене дизельне 
пальне загальним об`ємом 103 л, вони продали іншій 
особі, спричинивши ТОВ «АГРО-КРАЙ» матеріаль-
них збитків на суму 5635 грн 13 копійок, тобто 54,71 
грн. за одну літру дизельного палива. 

24 лютого 2023 року, між прокурором та обвинува-
ченими, зі згоди їх законних представників, укладе-
на угода про визнання винуватості у кримінально-
му провадженні відповідно до вимог ст. 468, 469,472 
КПК України.

Згідно даної угоди, одному з обвинувачених мали 
призначили покарання у вигляді іспитового строку, 
а іншому - покарання у вигляді 120 годин громад-
ських робіт. 

Беручи до уваги обставини справи, суд вважає за 
можливе застосувати призначенні покарання віднос-
но неповнолітніх осіб, врахуючи обставини, що по-
м`якшують покарання: щире каяття, активне спри-
яння розкриттю кримінального правопорушення, 
вчинення злочину неповнолітніми, добровільне від-
шкодування завданих збитків. Обставин, що обтяжу-
ють покарання обвинувачених, судом не встановлено.

Отже, неповнолітнього жителя Мартинівки, суд 
визнав винним у вчиненні кримінального правопо-
рушення і призначив покарання у вигляді 3 років 
позбавлення волі. Але підставі ст.75,104КК Украї-
ни, звільнив від покарання, встановивши іспитовий 
строк - 1 рік. 

Неповнолітнього обвинуваченого з Веприка, суд 
визнав винним у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.4 ст. 185 КК України та 
призначив покарання у вигляді громадських робіт 
строком 120 годин.

Також хлопці мають сплатити на користь держави 
витрати за проведення судово-товарознавчої експер-
тизи в сумі 755 грн. 12 гривень.

ЄДРСР

ГРАНАТА

ВИКРАЛИ ПАЛЬНЕ

ЧИ ЗРОСТЕ 
НЕВДОВЗІ 
ВАРТІСТЬ 
АЛКОГОЛЮ

з 11.12.2023 р. по 17.12.2023 р. 

У Полтавській області станом на 18.12.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) стабілізувалась, і не перевищує 
базовий рівень (епідемічний поріг - 522,0), рівень ін-
тенсивності епідемічного процесу – низький.

За 50-й тиждень 2023 р. в області на гострі респі-
раторні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 
7009 осіб (на COVID-19 – 593 ), показник захворю-
ваності – 518,3 на 100 тисяч населення, нижче базо-
вого рівня на 0,7%. Дітей захворіло 3715, складає 53 
% від усіх захворілих.

Всього госпіталізованих по області 195 осіб (2,7%), 
в т. ч. із COVID-19 - 53 особи.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 6757 осіб, в т. ч . за 50-й тиждень – 114 осіб.

За 50-й тиждень по Полтавській області зареєстро-
вано 4 летальних випадки ( COVID-19).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 316 осіб , (в т.ч. на COVID-19 - 55 чол. - 
18,2 %). Госпіталізовано 16 осіб, в т. ч. - 8 дітей (з 
COVID-19 – 10 осіб, дітей - 2). Дітей на ГРІ захворі-
ло 136 (43,0%), в т.ч. на COVID-19 - 10 чол. – 18,2 %) .

Випадків грипу не зареєстровано. Інтенсивний по-
казник захворюваності на ГРІ серед населення райо-
ну цього тижня складає 652,9 на 100 тис. населення, 
і перевищує базовий рівень (522,0) на 130,9. Проти 
грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) щеплено 
369 осіб; за 50-й тиждень щеплено 11 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

АТ «Укроборонпром» планує наростити виробни-
цтво зброї та боєприпасів за підсумками 2023 року 
- на 62%. Номенклатура вітчизняних підприємств 
ВПК складається з боєприпасів, безпілотників, бро-
нетехніки, ПТРК та ППО. Крім того, у співпраці з 
іноземними партнерами, Україна налагодила вироб-
ництво мінометних мін, артилерійських і танкових 
снарядів. Заступник міністра оборони України Іван 
Гаврилюк, повідомив, що наш ОПК не лише зберіг 
можливості для виробництва протикорабельних ра-
кет «Нептун», а й наші інженери працюють над ва-
ріантом ракети, який призначений для ураження 
наземних цілей. Крім того, зараз модернізуються зе-
нітні ракети для комплексів С-300 та «Бук-М1». Та-
кож, Президент Зеленський, підтвердив на початку 
грудня, що Україна уперше вийшли на показник - 6 
САУ 2С22 «Богдан» на місяць. 

Джерело: Mind

На Полтавщині за останній тиждень збільшилась 
кількість людей, які травмувалися через ожеледицю. 
Зафіксували 106 звернень до служб невідкладної до-
помоги, тоді як попереднього тижня таких викликів 
було близько 50.

Лише за добу 17 грудня, у регіоні зафіксували 13 
звернень про травмування через ожеледицю, роз-
повіла заступниця головного лікаря станції екстре-
ної допомоги Ольга Литовка. І це лише ті випадки, 
коли пацієнти зверталися до медзакладів. Загалом, 
травмованих внаслідок ожеледиці може бути знач-
но більше.

Наразі, за грудень зафіксували 159 звернень і ви-
їздів бригад. Пацієнтів, яких доставили до закладів 
охорони здоров’я - 89. З них вісім дітей.

Як повідомив виконувач обов’язків завідувача від-
ділення екстреної допомоги першої лікарні Полтави 
Володимир Рожко, здебільшого звертаються з пере-
ломами, забоями та пошкодженнями зв’язок.

За повідомленнями синоптиків, у регіоні за-
фіксували висоту снігового покриву від 2,5 до 14 
сантиметрів.

Як зазначають медики, у зимовий період, внаслідок 
падіння 70% пошкоджень пов’язані із забоями, 30% 
— травми, що спричиняють переломи. При цьому, за 
статистикою, найчастіше травмуються люди до 40 ро-
ків, а не пенсіонери.

Суспільне

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ

ОЖЕЛЕДИЦЯ

НАША ЗБРОЯ 
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Жителі міста скаржаться на те, що до їхніх госпо-
дарств все частіше навідуються непрохані гості, які 
душать птицю та нападають на домашніх тварин. 

Та й численні коментарі у мережі Фейсбук та Ін-
стаграм від громадян свідчать про це. 

Наталія Корнійко: «Між Черемушками та вули-
цею Молодіжна ходять по дорогах, мов господині»;

Валентина Мельник: «Зустрічала таку красуню 
ввечері, біля дитсадочку на Черемушках»;

Світлана Макаренко: «Від заправки до 4 школи, під 
посадками, також ходить лисиця, а буває і просто ле-
жить й дивиться, бачу з вікна»;

Тетяна Конопацька: «На території ліцею ім. Т.Г. 
Шевченка теж ходить»;

Олексій Бігуненко: «На Гетьманській, як за розкла-
дом, кожен день прибігає»;

Олександр Лимоня: «Про що говорити, я в Гадя-
чі, по вул. Шевченка, два рази на дитячому майдан-
чику бачив»;

Катерина Гребінченко: «Коло магазину «Авоська» 
одна ходить, як тітка, ще й птицю тягає. Це жах!».

Як стверджують спеціалісти, чисельність цих ди-
ких тварин зросла через заборону полювання в Укра-
їні, яка діє майже два роки.

Слід пам’ятати, що лисиця червона залишаєть-
ся основним джерелом вірусу сказу. У мисливських 
угіддях не вистачає корму для тварин, тому твари-
ни все частіше починають норитися поблизу населе-
них пунктів. Щоб розв’язати питання щодо регулю-
вання чисельності лисиць, у громадах Полтавщини 
ще влітку планували створити місцеві державні над-
звичайні протиепізоотичні комісії. Про це, у липні 
повідомив виконувач обов’язків заступника началь-
ника Головного управління Держпродспоживслуж-
би області Юрій Першін. А вже у жовтні начальниця 
відділу організації протиепізоотичної роботи Дер-
жпродспоживслужби Полтавщини Наталія Карпен-
ко повідомила, що починаючи з листопада, в області 
розпочнеться діагностичний відстріл лисиць черво-
них. Його мали провести користувачі мисливських 
угідь. Загалом в області мають відстріляти 619 та-
ких тварин. Надалі фахівці держлікарень ветеринар-
ної медицини мають провести відбір біоматеріалу від 
відстріляних лисиць та направити на експертизу. Це 
потрібно, щоб прослідкувати ефективність здійснен-
ня вакцинації від сказу.

До слова, Миргородське госпрозрахункове мислив-
сько-рибальське господарство повідомило, що почи-
наючи з 13 грудня (упродовж двох тижнів) 2023 року, 
єгерською службою буде проводитися добування ли-
сиці червоної у мисливських угіддях Миргородсько-
го ГРМП. Заходи спрямовані на регулювання чи-
сельності популяції.

Загалом, лисиці на території населеного пункту – 
це відповідальність місцевої влади. Тому виявивши 
тварину у місті чи селі - ви можете звернутися до ор-
ганів місцевого самоврядування, або ж до поліції, за 
телефоном 112.

Як діяти, коли ви зіткнулися хижою твариною у 
місті чи на власному подвір’ї? Лікарі ветеринарної 
медицини зазначають, що насамперед – не варто па-
нікувати. Лисиці не нападатимуть без вагомої причи-
ни. Якщо звір не проявляє ознак агресії і тримаєть-
ся на віддалі - не наближайтеся до нього. Скажені ж 
лисиці можуть поводитися спокійно, але при спробі 
підійти нападуть.

Не робіть різких рухів, не кричіть і не лякайте тва-
рину, інакше вона може відчути загрозу й атакувати. 
Уникайте зорового контакту та спокійно віддаляй-
теся від лисиці.

Якщо ж звір без страху біжить прямо на вас, то 
швидше за все він може бути заражений сказом. По-
старайтеся знайти укриття.

Якщо лисиця все ж таки вкусила вас, ветлікарі ра-
дять негайно вжити заходів, аби не захворіти на сказ. 
Для початку обробіть рану. Протягом 15 хвилин про-
мивайте місце укусу водою з милом. Потім обробіть 
краї 5-відсотковою настоянкою йоду. Зверніться до 
медичного закладу для проходження вакцинації. Су-
часний курс для екстреної профілактики сказу скла-
дається з шести доз вакцини, які вводяться внутріш-
ньомязово – у плече. Вакцина від сказу ефективна в 
96-98% випадків, але тільки якщо почати лікування 
не пізніше 14-го дня з моменту укусу.

Якщо лисиця вкусила вашу домашню тварину, не-
гайно зверніться до ветеринара. Сказ може не тільки 
вбити вихованця, а й зробить його небезпечним для 
оточуючих у період хвороби.

Анжела Замотаєва

Гадяцька міська лікарня отримала генератор, 
потужністю 100 кВт від Міжнародної Організації 
«ЮНІСЕФ». Відтепер поліклінічне та стоматоло-
гічне відділення, відновна терапія та Гадяцька під-
станція екстреної медичної допомоги №4 у випад-
ку відключень електроенергії будуть працювати у 
звичному режимі та надавати всі необхідні медич-
ні послуги.

******
На будівлі Веприцького опорного ліцею, 14 груд-

ня, відкрили меморіальну дошку в памʼять полегло-
го Захисника Віталія Іванова. Повідомили на сто-
рінці Великобудищанської громади. Нагадаємо, 
солдат Віталій Іванов загинув 14 грудня 2022 року, 
внаслідок мінометного обстрілу, біля с. Кліщіївка 
Донецької області. Пам’ятаємо подвиг Героїв!

******
Полтавщина наближається до позначки 5 млн 

тонн намолоченого зерна. Наразі вже зібрали 4 млн 
890 тис. тонн зернових і зернобобових. ТГ-канал 
начальника Полтавської ОВА Філіпа Проніна. За-
лишається тільки кукурудза. Вже обмолотили 80% 
площ під цією культурою і зібрали 3,3 млн тонн зер-
на. На Полтавщині урожайність кукурудзи вища, 
ніж по Україні.

******
Куди звертатись у разі відключення електрое-

нергії чи обірваних дротів ліній електропередач? 
Якщо ви побачили обірваний дріт, негайно повідо-
мте до Кол-центру компанії за номерами телефонів: 
(0532) 510-910, 050 305-99-10, 097-20-20-207, 093-
17-02-533, 0800-305-035. За цими номерами мож-
на телефонувати з 7:30 до 20:00. Гадяцька дільниця 
(колишній Гадяцький район) – 066 85 00 015. Мир-
городська об’єднана філія – 066 85 00 195. Повідом-
ляє АТ «Полтаваобленерго».

******
17 грудня виповнилося 106 років від початку спро-

тиву більшовицькій агресії у першій російсько-у-
країнській війні ХХ століття. Уряд УНР змушений 
був протистояти російській більшовицькій маніпу-
лятивній інформаційній та військовій агресії. Бо-
ротьба з російською агресією та пропагандою три-
ває й нині.

******
Падіння повітряного об’єкта зафіксували о 23:10 

15 грудня. Він упав на території села Сенча Мир-
городського району. Внаслідок цього пошкоджено 
2 приватні будинки. Про це повідомили на порталі 
МВС 16 грудня.

******
У супермаркетах та на ринку подорожчали апе-

льсини і лимони, щоправда подешевшала цибуля. 
Скупники платять селянам на Чернігівщині 9-10 грн 
за 1 кг картоплі. Для порівняння — торік давали 2,5-
3 грн/кг. До нас не їдуть – нема дороги.

******
Одразу дві високодебітні свердловини на одному 

родовищі сумарним добовим дебетом понад 200 тис. 
кубометрів газу запустило АТ «Укргазвидобуван-
ня». Про це на сайті повідомила Група Нафтогаз.

******
У Черкаському кардіоцентрі розпочали лікува-

ти аритмію заморожуванням ділянки серця до -40 
градусів. Унікальну технологію — кріоабляцію — 
застосували в області вперше. За словами Олега 
Журби, завідувача відділенням серцево-судинної 
хірургії Черкаського обласного кардіологічного 
центру, кандидата медичних наук, заслуженого лі-
каря України, це сучасний метод лікування арит-
мії, який  впровадили завдяки новому обладнанню 
— кріоконсолі, яка стала доповненням до основної 
електрофізіологічної станції.

******
Поки поляки блокують кордони виробники со-

няшника почали укладати угоди на експорт до Бол-
гарії. Про це розповіли аналітики Spike Brokers. Ос-
танні угоди на соняшник з доставкою до Болгарії 
укладалися на рівнях $405-415/т.

******
Збір цукрових буряків в Україні завершився, їх 

викопано на площі 244,6 тис. га, накопано 11,56 млн 
тонн при врожайності 47,3 т/га. Вінницькі аграрії в 
умовах війни зібрали рекордний урожай.

******
Із нового року землю можуть купувати юридич-

ні особи. Змін до другого етапу земельної реформи 
не буде. З 1 січня запрацює земельний ринок для 
юридичних осіб, як і планувалось. Про це сказав 
Міністр аграрної політики та продовольства Мико-
ла Сольський, пише пресслужба Мінагрополітики.

Олександр Зозуля:

На запит воїнів, відкриваю збір коштів на Біно-
куляр нічного бачення, для водія бойового авто-
мобіля з 1 роти 1 батальйону 79 бригади, які зна-
ходяться у Марїнці Донецької області.

Прилад коштує 138 570 грн. 
4731 2196 5414 4017  
(отримувач Олександр Зозуля).

Петрівсько-Роменська громада: 
Терміновий збір! 
Жителю нашої громади О. Кузьменку потрібен 

дрон нічного бачення. Його вартість 260 тис. грн. 
Давайте разом допоможемо нашому земляку!

Карта 5168 1207 0629 1781 (О.О. Кузьменко).

Ольга Неділько:
Римма Коваленко - тендітна дівчина-воїн з с. 

Лютенька, моя сусідка. Вона і її брат Роман вже 
півтора року захищають нашу державу від воро-
га, щоб ми спокійно жили в своїх домівках, спали 
в своїх ліжках, працювали і раділи кожному дню. 
Вдома їх чекає мама, бабуся і молодша сестричка! 

Закликаю усіх допомогти закрити збір на при-
дбання квадрокоптера для якісного виконання 
завдань на Донецькому напрямку! Ціна питання 
84 544 гривні.

5375411210476938 (отримувач Римма 
Олександрівна Коваленко).

Анжела Коваленко: 
Я оголошую терміновий збір для 37 Окремої 

Бригади Морської Піхоти де служить мій хлопець 
Владислав Синькевич.

Хлопцям терміново потрібне авто, яке буде во-
зити їх на позиції та назад. Прошу всіх рідних, 
знайомих, друзів та просто не байдужих долучи-
тися до збору та придбати авто для хлопців! Ціль: 
200 000 

Номер карти: 5168745140979458 (отримувач 
Анжела Олександрівна Коваленко).

Володимир Пікуза:
Мій син Сергій Пікуза, уродженець міста Гадяч, 

потребує вашої допомоги в придбанні авто для ви-
конання бойових задач на Запорізькому напрямку. 

Карта Приват 5168745639283594 (отримувач 
Володимир Васильович Пікуза).

Лариса Труш:
Для підрозділу розвідки, 143 окремої механізо-

ваної стрілецької бригади, в якій воює наш земляк, 
старший розвідник, командир відділення Роман 
Вітранюк, для виконання завдань потрібен тепло-
візор. Прохання допомогти всім, хто бажає і може!

Номер картки 5457082500109785 
(Роман Вітранюк). 

Світлана Плаксіна: 
Допоможіть зібрати кошти на парафін для виго-

товлення окопних свічок. 
5169 3600 2445 9665.

Лютенська громада:
Наш земляк, рашівчанин Сергій Пирогов, із пер-

ших днів воює на фронті, мобілізований у лютому 
2022 року. Сергію та його колегам для виконання 
бойових завдань потрібний автомобіль. Орієнтов-
на сума 180-200 тис. грн. 

Картка Приват Сергія 5168 7450 2302 7805.

Ілона Лаврусь:
Друзі, мій чоловік воює у складі 80-ї ОДШБ, за-

раз знаходиться неподалік міста Бахмут. Нашим 
військовим дуже не просто, тому я дуже попро-
шу вас допомогти зібрати кошти на квадрокоптер.

Номер картки: 5375411212529619

Надія Василенко:
Команді «Гадяцький Борщ» дуже потрібні кар-

топля та мед. Будемо дуже вдячні тим, хто може 
поділилися! 

4731219650628187 (отримувач 
Н. Г. Василенко). 
4731 2191 2520 2279 (отримувач І.І. Каплій).
0990654718 (Ірина) 0990220993 (Надія)

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

ОБЕРЕЖНО, 
ЛИСИ!

ОДНИМ РЯДКОМ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

ВІДЕО-
СПОСТЕРЕЖЕННЯ

Тел.: +380950630599
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ

Продаж, 
монтаж, 

налаштування

Продаж, 
монтаж, 

ЦИФРОВІ
Супутникові 

системи
Прошивка 

Smart TV

Термінові виклики. Вимушений доріз 
Вигідні закупівельні ціниВигідні закупівельні ціни

Термінові виклики. Вимушений доріз Термінові виклики. Вимушений доріз Термінові виклики. Вимушений доріз 

КУПЛЮ БИКІВ, КУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬКОРІВ, ТЕЛИЦЬ

Тел.Тел. 0 6 6  9 4 4  5 6  8 2 0 6 6  9 4 4  5 6  8 2
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Ірина Турчин:
Збір на АВТО закрито
Дякую небайдужим людям до збору 

для мого чоловіка Володимира Дьяко-
ненка та його побратимів, які служать у 
1 танковій Сіверській бригаді, боронять 
країну на Донецькому напрямку під Ав-
діївкою. Сума була зібрана 26851грн. Із 
неї половину вніс син, який теж  боро-
нить країну на Бахмуцькому напрям-
ку. Авто хлопці придбали, як завжди за 
свій кошт. 

Анна Боцула: 
Доброго дня, незламний український 

народе!
Наш збір на пікап та його комплекту-

ючі для взводу Колі Бедова ЗАКРИТО!
Мета була зібрати  270 000 грн і тіль-

ки завдяки вашій небайдужості назби-
рали 270 500 гривень. 

Щиро дякуємо всім, хто причетний 
до цього збору! 

Обовязково надамо звіт по машині з 
усіма необхідними чеками.

Із учнями та працівниками ліцею зу-
стрівся наш земляк, військовослуж-
бовець ЗСУ, Вадим Сітак (позивний 
Salvador), який зараз знаходиться у від-
пустці. Присутні розгорнули тридцяти-
метровий прапор України, були вражені 
кількістю підписів на ньому, також за-
лишили свої.

У рамках акції, школярі зібрали і пе-

редали бокси з подарунками для воїнів. 
Вони будуть передані волонтерами на 
передову захисникам України.

У нас росте достойна зміна патріо-
тів та захисників України. Дякуємо во-
їнам-захисникам за можливість жити, 
навчатись і мріяти 

Слава Україні!
Олександр Зозуля

Тиждень до поїздки збирали 
необхідні замовлення 
від захисників. 
Поліетиленову плівку надали Віктор 

Цілуйко, Анатолій Насменчук, Іван Ко-
вальов, Людмила Пилипенко та небай-
дужі люди, що не залишили своїх да-
них. Усім дякують захисники!

Велика вдячність від хлопців за: ма-
скувальні сітки Петрівсько-Ромен-
ським дівчатам (Любов Глушко та усій 
їх команді), «Незламні сітки» (Олена 
Горбань, Оксана Колибабчук, Ганна Ка-
линчук); Гадяцькій МЦЛ, за кушетки 
для стабілізаційного пункту; магази-
ну «Термолюкс» за труби для буржу-
йок (Наталія і Володимир Мотренки); 
магазину «220 вольт»; Петрівсько-Ро-
менському сільському клубу (Євге-
нія Швед) за окопні свічки, теплі речі, 
ліки, смаколики; Гадяцькій Всіхсвят-
ській церкві (отець Стефаній) за овочі, 
солодощі і фінанси на ПММ. 

Окрема подяка від захисників усім, 
хто на постійній основі піклуються і 
допомогають необхідними речами, пе-
чуть, варять, плетуть: Веприцькій гро-
маді (Галина Шайко, Алла Пилипен-
ко), Мартинівській громаді (Світлана 
Кафтаннікова), Бобрицькій громаді 
(Людмила Пилипенко, Таня Облам-
ська-Дроботя), Петрівсько-Роменській 
громаді (Вікторія Яріз), 

Петрівсько-Роменському дитячому 
садочку, юному волонтеру Андрію Гузю 
за виготовлення окопних свічок, купле-
ні ліки і смаколики (Ольга Гузь-Му-
дра), колективу магазину «Аврора» на 
вул. Гетьманська (Світлана Мартинен-
ко), ВО «Хитцівські вареники» (Люда 
Ващенко), «Аптеці оптових цін», на 
площі Миру (Ірина Кравченко). 

Вдячні усім, хто вязав шкарпетки, на-
дав теплі речі, придбавав ліки, випікав, 
консервував, і усім, хто постійно долу-
чається і допомагає: Даша Москаленко, 
Ніна Кремна, Олена Будник,

Олена Давидяк, Наталія Лучак, Світ-
лана Плаксіна, Надія Василенко, Світ-
лана Таран, Люда Будник-Дубина, ККЗ 
«Дружба», Тарас Близнюк, Володимир 
Близнюк.

Окремо подяка небайдужим за допо-
могу у придбанні автомобільних шин. 
Також величезна вдячність усім, хто 
долучився і допоміг фінансово на за-
правку авто. Кожні в аші 30, 50, 100, 200 
і 1000 гривень допомогли реалізувати 
цю поїздку з необхідною допомогою 
для наших воїнів!

Ми із Олександром Плаксіним завж-
ди і вчасно доставимо усе необхідне 
адресатам!

Разом переможемо!
Олександр Крамчанінов у соцмережі

«В Україні третя година. Ви слухаєте 
радіо українських доріг». Такими сло-
вами починається для нас новий день 
і ми вирушаємо у чергову поїздку на 
Донеччину, у прифронтову зону, в ра-
йон Авдіївки.

Рідне місто спокійно спить (бо ви-
хідний). А ми їдемо до наших захисни-
ків. Обережно рухаємося. Близько двох 
тисяч кілометрів доріг і майже доба в 
дорозі. Та це ніщо у порівнянні з тими 
умовами в яких зараз знаходяться наші 
оборонці на передовій. Втомлені, але 
такі щасливі від зустрічей, від спілку-
вання, від побачених емоцій і вражень, 
від теплих слів, обіймів, рукостискань.

Нові «шпильки», нові враження, а 
хлопчики – НАШІ!

Доземний уклін і щира подяка від на-
ших оборонців для: Володимира Тро-
ценка, Ігоря Федяя, Володимира Мис-
юри, Дмитра Шестерненка, Андрія 
Рябка та Віталія Ковальського (Спе-
ціальний підрозділ Kraken (БФ/БО 
«Мандрівник»), Петра та Людмили 
Максименків, Сергія Литвиновсько-
го, Ростислава Колєсніка, Володими-
ра Опришка, Михайла Дерев’янка, Рос-
тислава Бакалюка, трудового колективу 
ПрАТ «Гадячгаз», Віри Шаповал, Олек-
сандра Шаповала, Віталія Крата, Ро-
мана Кравця, Марії Гребінченко, Те-
тяни Масловської, Любові Шкрьоби, 
Миколи Параки, Наталії Квасник, сім’ї 
Валентини Йотки, Надії Василенко, 
Ірини Каплій та волонтерського гур-
ту «Гадяцький борщ», волонтерсько-

го гурту «Лариса і Ко» (Красна Лука), 
Віталія Узнадзева, Івана Кревсуна, Ка-
терини Ющенко, Лідії Бруяки, Віталія 
Яремченка, учнів та вчителів Гадяцько-
го опорного ліцею № 4 імені Лесі Укра-
їнки (директор Світлана Борис). 

Ви неймовірні. Наші друзі!
Дякуючи цим людям, ми зібрали і від-

везли: дизельний генератор, буржуй-
ки, цвяхи, бензопилку, військову роз-
кладачку, медичні сумки, тонометр, 
глюкометр, лікарські засоби, хімічні 
грілки, газові балончики, засіб дезінфі-
куючий, бушлати, шкарпетки, засоби 
гігієни, сало свіже, кетчуп «Чілі», крас-
нолуцьку випічку, торти «Напалеон» і 
«Шоколадний», каву розчинну і в сті-
ках, мед у стіках, чай пакетований, шо-
коладні сюрпризи, трояндове варення, 
суміш «Вітамінна» (горіхи, родзинки, 
сухофрукти), апельсини, лимони, вер-
мішель швидкого приготування, сухі 
борщі/супи, газовані напої, енергетичні 
напої, вода газована/негазована, свіжий 
номер тижневика «Базар Медіа в Укра-
їні», обереги – ляльки-мотанки, особи-
сті передачки від рідних, друзів, колег 
наших оборонців.

Разом стоїмо, разом переможемо! 
Якщо у вас є можливість і бажання 

допомогти нам підготуватися до черго-
вої поїздки, ми не відмовимось. Відзві-
туємо за кожну гривню.

Номер картки 4731219659102689.
З позначкою «Для перемоги»

Віктор Оробей

ЗВІТ ПРО ВОЛОНТЕРСЬКИЙ 
МАРШ НА СХІД 

«БОКС 
ДОБРА 
ДЛЯ ЗСУ»

ЗБІР ЗАВЕРШЕНО

ЧЕРГОВА ПОЇЗДКА 
У ПРИФРОНТОВУ ЗОНУ

Акція під 
такою 
назвою 
відбулася у 
Сарському 
опорному 
ліцеї. 
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БУДИНКИ
Продаж

 ЧАСТИНА БУДИНКУ
в районі Сарського. Тел. 
0994473444

 БУДИНОК 64м.кв., з/д 8 
с., вул. Староковальська, 27 
(Калініна). Тел. 0663643142, 
0664368613

 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з/п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, 
л/к, погріб. Ціна помірна. 
Тел. 0992513496

 БУДИНОК, с. Петрів-
ка-Роменська, вул. Дружби 
Народів, площа 54 м.кв., з/д 
29 соток. Тел. 0505775160

 БУДИНОК с. Сари. Є газ, 
світло, земельна ділянка 
40с., господарські споруди. 
Поруч річка. Недорого. 
Тел.0959151503

 1/2 БУДИНКУ, пров. 
Весняний, 14. Будинок 
утеплений, вікна всі плас-
тикові, всі зручності в 
будинку, госп. споруди, 
гараж, сарай, погріб. Тел. 
0502396000

 1/2 БУДИНКУ, вул. 
Захисників, р-н Заяр, вікна 
пластикові, гараж, сарай, 
погріб, господарчі спо-
руди. З/п 86м. кв. Тел. 
0501334278

 БУДИНОК, с. Млини 
(Лисівка), 48 м.кв., є газ і 
світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого. Тел. 0990549626

 БУДИНОК приватизо-
ваний, утеплений з/д 0,5 га, 
з/п 57,8 м. кв. в с. Лисівка,. 
Опалення газове пічне, вода 
в дворі. У літній кухні є газ. 
Тел. 0505449665

 БУДИНОК, вул. Білохи, 
121. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 8,5 соток. 
Гараж. Тел. 0957513236

 БУДИНОК р-н дитя-
чого будинку, газ, вода, 9с. 
городу, л/к, гараж, сарай. 
Тел. 0661196506

 БУДИНОК р-н Заяр 61м.
кв. Зручності в будинку, 
сараї, погріб, з/д 9 соток. 
Тел. 0666319343

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин 
або офіс. Тел. 0678692045

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

 3-КІМН.кв., центр міста, 
вул. Полтавська. З/п 68,7 
м.кв., 1-й поверх, індивіду-
альне опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816 

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072

 З/Д 10 соток. Прива-
тизована, є погріб, садок. 
Поряд великий ставок. м. 
Гадяч, вул. Ставкова. Тел. 
0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 НЕВЕЛИКЕ ТОРГОВЕ 
ПРИМІЩЕННЯ (павільйон) 
на центральному ринку. Тел. 
0956751072

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 1-КІМН. кв., із стоянкою. 
На тривалий термін та подо-
бово. Тел. 0956751072

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ДРОВА ПИЛЯНІ, обрізки 
з пилорами, дошка, брус, 
тирса. Доставка. Тел. 
0979796234

МЕБЛІ
Продаж

 ДЕРЕВ’ЯНЕ 
ДВОСПАЛЬНЕ ліжко в іде-
альному стані, недорого. 
Спальний гарнітур для під-
літка: шафа(2 шт.), стіл, 
тумба( синьо-білий). Тел. 
0956746081

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові 
печі,газові плити, моро-
зилки, обігрівачі масляні 
б/в, диски, титани, метал. 
шини, інвалідний візок 
електро. Тел. 0953094117

 КУКУРУДЗУ на корм. 
Тел. 0960105597

 КОРМОВИЙ БУРЯК. Тел. 
0669568122

 СІНО, СОЛОМА В 
ТЮКАХ. Доставка. Тел. 
0501446845

 РУШНИЦЮ ТОЗ – БМ 16 
калібр. Тел. 0996646080

 ТАЧКУ будівельну. Тел. 
0999533821

 КОЛУН новий. Тел. 
0999533821

 БУРЯК кормовий – 100 

кг., дрібна картопля – 100кг., 
морква зимова добре збері-
гається, чорна редька. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570

 МАШИНКУ «Подільськ», 
стіл-тумбу, килим 2,5 х 3,5 
м. Тел. 0989542346

 ПРИЧІП ДО ЛЕГКОВОГО 
АВТОМОБІЛЯ, зелений 
колір. Ціна 15 тис. грн. Тел 
0958677466

 МЕБЛІ, бочка, плащ, 
штани ватні, палатка, 
зим. кросівки 40 р. Рація. 
Колонки «Gembird», рибо-
ловні снасті, дит. вело-
сипед. Тел. 0955711574

 ЯДРО волоського горіха. 
Тел. 0506740355

 ШУБУ, 56р. з вовка. Тел 
0952511652 

 КРАГИ ЗИМОВІ теплі 
кожані рукавиці( рибалка, 
охота), їзда на мотоциклі. 
Тел 0667011653

 БУРЯК КОРМОВИЙ, 
дрібну картоплю. Тел. 
0955338097

 ЯБЛУКА домашні 
Сніжний кальвій, без хім. 
обробки. Тел. 0665895177

 ЧАВУНИ алюмінієві, 
шпуги. Тел. 0686261990

 РЕЙСМУС — 300 мм. 
заводський, недорого. 
Електродвигуни — різні. 
Тел. 0679167516

 ГАЗОВА ПЛИТА «Брест» 
4 камфорна —2300 грн.,те-
левізор « Sony» 42 дюйма — 
700грн., акумулятор «Platin» 
Турція 1 рік — 1500 грн. Тел. 
0971501030

ТВАРИНИ
продаж

 ГУСИ – МАМУТИ, качки 
– шипуни. На розвід на 
м’ясо. Тел. 0967304939, 
0506132575

 ВІДДАЮ у добрі руки
дуже симпатичних кошенят. 
До лотка привчені. Тел. 
0964280515, 0667549418

КУПЛЮ

 БИКІВ, корів, овець. Тел. 
0663411681

 БУДИНОК в м. Гадячі 
в центрі 1- поверховий. 
Забудови з 1980 років і 
молодший. Тел. 0667408512

 ЗЕРНОВУ СІВАЛКУ СЗ 
3.6. Тел. 0981058588

 АВТОЗАПЧАСТИНИ: 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Тел. 
0988417205, 0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ ПЕНСІЙНЕ 
ПОСВІДЧЕННЯ на ім’я 
ВОЛОДИМИРА ФЕДОРО-
ВИЧА ДУБОВИКА.

 ВТРАЧЕНИЙ ВИТЯГ З 
АКТУОГЛЯДУ У МСЕК
№ 0061056 на ім’я ВІРИ 
ВІКТОРІВНИ САХНО

ЗНАЙОМСТВА

 ТЕРМІНОВО познайом-
люся з одинокою жінкою 
до 40 років для переїзду в 
село з усіма зручностями 
з правом успадкування 
житла. Тел. 0994811302, 
0986304181

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471

 РОЗПИЛЮВАННЯ 
ДЕРЕВ будь-якої склад-
ності. Покіс трави, газону, 
чагарників. Земельні 
роботи. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)

 РЕМОНТ будь-яких при-
міщень. Усі види робіт. Тел. 
0661211698

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

насосних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)

 ПРИВЕЗУ ДРОВА рубані 
легковим причепом. Тел. 
0974144184

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО серед-
ньої складності. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345

 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751

 МАЙСТЕРНЯ «ЧИСТКА 
ПОДУШОК» працює за 
попередньою домовле-
ністю. Субота неділя - 
вихідний. Тел. 0660973404

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю 
привезені машини дров, 
швидко, якісно, доступна 
ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ ЗІЛ 13О, привезу 
жом. Тел. 0958856159

 БУДЬ-ЯКІ РОБОТИ по 
будинку та подвір’ю, 
випилювання дерев будь-
якої складності. Тел. 
0953255822

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ та послуги вантаж-
ників. Тел. 0953255822

 ДРОВА РУБАНІ твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0957998288

 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпалери, 
лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, 
сайдинг, блокхауз, зва-
рювальні роботи, сан-
техніка, пайка труб, 
опалення та інше. Тел. 
0994174060

 КОМПЛЕКСНИЙ ТА 
ЧАСТКОВИЙ РЕМОНТ
оселі: плитка, штукатур-
ка,електрика, натяжні стелі, 
гіпсокартонні конструкції. 
Тел. 0955396369 (Валерій)

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ по району, Україні:
ЗІЛ-130 до 7 т. самоскид; 
Mercedes Vario до 5т., само-
скид; Mercedes Sprinter 
до 2,5т., бортовий. Дрова. 
Цегла б/в, щебінь, пісок, 
глина, чорнозем, плити 
ПКЖ, гранвідсів та ін. 
Послуги екскаватора. Тел. 
0501881470

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт,сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 

Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ по Гадячу та району. 
Тел. 0685860588

 САНТЕХНІКА всі види 
робіт. Тел. 0959056416

РОБОТА

 Підприємство запрошує 
на роботу ЕЛЕКТРОМОН-
ТЕРА. Тел. 0505141601( 
Сергій Васильович)

 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та 
жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, прожи-
вання за рахунок фірми. 
Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 
0668008713, 0674627014

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСТАНЦІЙНИЙ ПІЛОТ 
БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІ-
ТРЯНОГО СУДНА. Вимоги: 
вища освіта відповідного 
напрямку, вільне воло-
діння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805.

  ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібний 
ВОДІЙ АВТОТРАН-
СПОРТНИХ ЗАСОБІВ 
(МІКРОАВТОБУСА) кате-
горія D. 

 Офіційне працевлаш-
тування. Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461.

 В організацію потрібний 
працівник на посаду 
ЗАВІДУЮЧИЙ ВИРОБНИ-
ЦТВОМ (кафе, ресторан). 
Можливо без досвіду 
роботи. Тел. 0507657300 (з 
9 год. до 16 год. )

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

1

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
52

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
52

КУПЛЮ
їстівну картоплю, часник.

Тел. 0681153304 (№3)

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 30 - 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70
099 012 80 98

Тел.

Електронні 
ваги

52

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 

Тел 0992458874 (№52)

із козячого пуху, як колись.
Розміри косинок, кольори та ціни різні.

Косинки людям похилого віку 
нагадають про молодість 

і тепло, а молодим стануть у пригоді 
під час холоду і хвороби.

Тел. 0507494974

ПРОДАМ ПУХОВІ ХУСТКИ, 
ШАРФИ, КОСИНКИ
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Сумуємо, пам’ятаємо

Ім’я уродженця Гадяча, полковника Армії Української 
Народної Республіки Степана Лазуренка (1892–
1969) мало відоме на Батьківщині. Хоча його життє-

вий шлях, чітка громадянська позиція, безперечно, заслу-
говують не тільки на добру пам’ять нащадків, а й пильну 
увагу з боку істориків та краєзнавців. Цьогоріч 130-річ-
чя від дня народження цього борця за незалежність Укра-
їни у 20 столітті згідно з Постановою ВР про пам’ятні дати 
і ювілеї відзначається на державному рівні. Він брав ак-
тивну участь в Українській революції 1917 – 1921 рр., був 
спочатку курінним, а з 16 листопада 1918 р., – командиром 
Першого українського козацького ім. гетьмана Б. Хмель-
ницького полку, який, на думку деяких дослідників, і запо-
чаткував відродження національної Української Армії. Як 
свідчать джерела, саме ця національна військова частина 
8 серпня 1917 р. на ст. Пост Волинський біля Києва пер-
шою пролила кров за молоду соборну самостійну Держа-
ву. Цього дня потяг з богданівцями було підступно обстрі-
ляно московськими кирасирами та донськими козаками, 
жертвами нападу тоді стало 16 козаків убитих і 30 поране-
них. Пропонуємо для широкого загалу розвідку про нашо-
го земляка, котрий власними кроками міряв широкі про-
стори України у боротьбі за її волю, переживши при тому і 
радість блискучих перемог, велич державності, і смуток та 
гіркоту від невдач та поразок.

Юні роки. На фронтах 1-ої світової
Степан Лазуренко народився 15 (за ст. стилем) 28 грудня 

1892 р. у козацькій родині в м. Гадячі Полтавської губернії. У 
цьому гетьманському містечку пройшло його дитинство, тут 
він почав відвідувати нижчу школу, а згодом і хлоп’ячу гім-
назію. Отримавши середню освіту, перебрався до Полтави – 
деякий час вчився на учительських курсах. Однак послужи-
тися на освітній ниві йому не вдалося. З 1914 р. наступали 
події, що докорінно змінили його подальший життєвий шлях 
і світогляд. З початком Першої світової війни юнак добро-
вольцем зголошується піти на фронт, та потрапляє до офі-
церської школи у Петергофі. Поступове погіршення полі-
тичної військової ситуації на російсько–німецькому фронті 
відбивало тоді реальне співвідношення сил не на користь ро-
сійської імперії. Опісля кількох місяців напружених занять у 
школі, попав у це пекло і молодий офіцер Степан Лазуренко, 
який з перших днів свого перебування на фронті проявляв 
неабияку хоробрість і відвагу, зокрема, під час тяжкого бою 
з мад’ярським залізним полком та прориву фронту біля с. 
Корнілівки (1915 р.). А згодом, за виявлення особистої муж-
ності під час військових операцій, Степана Лазуренка було 
відзначено золотою зброєю та Георгіївським хрестом від са-
мого генерала Брусилова. Лютнева революція в росії заста-
ла нашого земляка у Саратові вже старшиною 91–го пішого 
запасного полку, куди він був відряджений після 2-річного 
перебування на південно-західному фронті. На той час де-
мократичні процеси стрімко відбувалися у війську. І в ча-
стині «саратовської залоги було заініційовано «Товариство 
вояків–українців», кількість яких поступово зростала. «Єди-
ною його (Товариства) метою було, – як згадував через бага-
то літ сам Степан Лазуренко, – виявити та об’єднати всіх во-
яків–українців, пробуджувати в них національну свідомість, 

інформувати та обмінюватись взаємно думками про перебіг 
подій національної революції в Україні». 

Співтворець першої регулярної української 
військової частини
У ході внутрішніх дискусій щодо підтримки Централь-

ної Ради та українізації війська, безпосереднє зацікавлення 
у Товаристві виявили до утворення в Києві Богданівсько-
го полку, командиром якого було призначено підполковни-
ка Юрка Капкана. А співтворцем цієї першої регулярної на-
ціональної української військової частини у травні 1917 р. 
(наш земляк тоді зголосився в Генеральний Секретаріят Вій-
ськових Справ і був призначений на курінного 2-го куріня 
Богданівського полку) став колишній штабс–капітан цар-
ської армії Степан Лазуренко, який чітко вже усвідомлю-
вав необхідність збройної боротьби за Українську Держа-
ву. Після першого організаційного етапу свого становлення 
Богданівський полк, що входив до складу Запорозької диві-
зії, складався із 16 сотень, налічував 4000 старшин і козаків, 
найбільш свідомої, патріотично настроєної молоді. У пере-
важній своїй більшості, це були далеко не «зелені» хлопці, 
а вже обстріляні й обкурені, з великим досвідом, набутим у 
боях Східної Прусії, під Варшавою, Львовом, Перемишлем 
вояки (чимало їх, свого часу, було відзначено найвищими на-
городами за хоробрість). 18 травня 1917 року на Першому 
всеукраїнському військовому з’їзді було офіційно затвердже-
но полк, як військову одиницю, богданівці одержали від Вій-
ськового клубу ім. гетьмана Полуботка малиновий прапор з 
портретом Б. Хмельницького, вишитий черницями Фролів-
ського монастиря, і склали під ним присягу. 

Упродовж трьох років богданівці мужньо боролися проти 
душителів незалежності України – більшовицьких військ 
Муравйова, добровольчої армії Денікіна та інших войов-
ничих зграй. Богданівці боролися за волю свого народу, за-
лишаючи могилки та рясно поливаючи своєю кров’ю шлях 
після боїв, не схиливши малинового прапора і не склавши 
жодного разу зброї перед чисельним ворогом. Тяжкої втра-
ти зазнав полк перебуваючи і у Полтаві, де 15 грудня 1917 р. 
у вестибюлі Європейського готелю (нині за адресою по вул. 
Небесної сотні, 16) було підступно вбито підосавула богда-
нівців Юрка Ластовченка. І все ж, незважаючи на чисельні 
провокації з боку більшовиків, шалену агітацію проти укра-
їнців, до полку увесь час прибували добровольці. Зокрема, 
лише з полтавської духовної семінарії до них зголосилося 43 
учні. Золотими літерами до героїчного літопису українсько-
го війська записано шлях богданівців від Києва до Дону, бої 
за Арсенал, Крути, Гребінку, Полтаву та ін. Так під час обо-
рони Києва від червоних банд Муравйова у січні 1918 року 
Штабом охорони Києва Лазуренкові було доручено охоро-
няти Державний банк. У його розпорядженні перебувало 
лише 40-50 козаків. А у цей час уже горів будинок голови 
Центральної Ради Михайла Грушевського, більшовики захо-
пили Поділ і просувалися на Володимирську гору. Тож ряту-
вати цінності для українського уряду доводилося під щіль-
ним вогнем окупанта.   

Особливо важкими для козаків видалися походи початку 
зими 1918–1919 рр., коли за наказом командира Запорозької 
дивізії Петра Болбочана богданівці вирушили на найнебез-

печніші рубежі, охорону східних і північних кордонів Украї-
ни. Починалися сильні морози з вітрами, доводилося долати 
великі снігові замети. Але старшини і козаки на чолі із пол-
ковником Лазуренком, не маючи навіть достатньо теплого 
одягу, з боями просувалися вперед, спочатку на Харківщи-
ну, а згодом і до Січеслава (Дніпро). Саме завдяки нашому 
землякові Богданівський та Полтавський полки вдалося тоді 
вивести з більшовицького оточення біля Лозової і провести 
через місцевості, опановані Махном. 

У своїх спогадах Лазуренко описує не тільки героїчні рей-
ди своїх побратимів, а й сумні реалії часу. «Проходили мі-
стечками й селами, де нас байдужими очима спостерігало 
населення, серед якого було дуже й дуже багато молодих, 
здорових чоловіків, що недавно повернулися з фронту. Їм 
було байдуже, а то й дивно, чому ми ведемо війну і ось те-
пер, залишивши рідних своїх і близьких, ходимо в холоді й 
голоді, простуючи невідомо куди на захід. Їм була байдуже 
наша визвольна боротьба, бо вони вже були інфіковані боль-
шевицькою заразою. На наш заклик стати до наших лав, вони 
мовчки, потихеньку, непомітно ховалися за жінок та старших 
чоловіків і зникали». 

Так сталося, що нашого земляка після виснажливих пере-
ходів двічі підкошував плямистий тиф. І останній раз це ста-
лося в листопаді 1919 р., коли після відходу Української армії 
за Збруч, Степан Лазуренко був залишений з обморожени-
ми ногами в шпиталі у Ярмолинцях (Поділля). Українська 
армія відходила на Захід все далі, запорожці пішли з Любар-
та в Перший зимовий похід, але вже без свого командира.

Еміграційні роки життя 
Про них поки що маємо обмаль відомостей. Спочатку, дов-

гі роки перебуваючи під більшовиками, колишній полковник 
ретельно переховується, згодом (у 40-х) виїжджає з німця-
ми до Чехословаччини, перебуває у трудових таборах Ні-
меччини. Опісля багатолітніх поневірянь, 1950 р. нарешті 
осідає у США. 

Протягом 50–60-х, незважаючи на вік, бере досить поміт-
ну участь у громадському житті діаспори в США. Він бага-
то пише до україномовних часописів, виступає на святах і 
річницях із приводу знакових подій перед місцевою грома-
дою Детройта та ін. Він і на чужині прагне послужити рід-
ній для нього Україні – зокрема, намагається занотувати 
пам’ятні події української революції 1917–1921 рр., згадати 
пройдений героїчний шлях Богданівського полку, незабутні 
зустрічі і розмови з провідниками першого уряду УНР, сво-
їх побратимів. 

27 лютого 1969 року Степан Лазуренко відійшов у вічність, 
отримавши свій останній притулок на відомому українсько-
му пантеоні–цвинтарі Бавнд–Бруку, що біля Нью–Йорка.

Вічна пам’ять тим, хто у різні часи жертовно боронив нашу 
волю і державність. Про життя цих патріотів мають знати на-
ступні покоління. А їх справу продовжують сучасні Збройні 
сили України, які неодмінно здолають новітніх російських 
загарбників.

Тарас Пустовіт, заступник директора Державного 
архіву Полтавської області, заслужений працівник 

культури України, голова Полтавського міського 
товариства «Просвіта» імені Т. Шевченка

ШТРИХИ ДО ПОРТРЕТА ПОЛКОВНИКА АРМІЇ УНР 
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Спецслужби росії, ймовірно, роками 
отримували відео з камер спостереження 
по всій Україні, бо вони працюють 
на російському програмному 
забезпеченні TRASSIR і відправляють 
дані на сервер у москві. Про це йдеться 
в розслідуванні програми «Схеми».

Все почалося зі звернення активістів-спеціалістів 
у сфері технологій відеоспостереження до редакції 
«Схем». Вони повідомили, що за їхньою інформацією, 
камери під брендом TRASSIR та одноіменний «вши-
тий» у нього софт (програмне забезпечення), що були 
встановлені не лише на приватних підприємствах, але 
й у державному секторі, зокрема на об’єктах критич-
ної інфраструктури, таких як ЧАЕС – можуть від-
правляти інформацію з них на російські сервери. Як 
виявилось, в Україні їх закуповував і приватний біз-
нес, зокрема мережа магазинів «Велика кишеня», гру-
па компаній із логістики «Нова пошта». Масово купу-
вали їх уроздріб і пересічні українці, з метою безпеки 
для своїх помешкань. В Україні далеко не одна ком-
панія постачала камери з цим програмним забезпе-
ченням. За інформацією Importgenius, від 2016 року 
компанії ввезли до країни понад 10 тисяч камер і віде-
ореєстраторів із цим російським софтом. Останні по-
стачання відбулися в лютому 2022 року.

Серед тих, хто користувався даними камерами, крім 
ЧАЕС, також є Адміністрація морських портів Укра-
їни, Харківська, Херсонська та Нікопольська міські 
ради, Морська пошуково-рятувальна служба в Одесі, 
«Дніпростандартметрологія» та інші державні струк-
тури і правоохоронні органи. Відповідно до тендерів 
на Prozorro, усі ці організації замовляли послуги з об-
слуговування, зокрема, софту TRASSIR.

Тож в Україні нині тисячі камер спостереження з ро-
сійським софтом.

Щоб це перевірити та упевнитися, журналісти 
«Схем» вирішили провести експеримент разом із фа-
хівцями двох спеціалізованих організацій – «Лабора-
торії комп’ютерної криміналістики» та «Лабораторії 
цифрової безпеки». Камера, яка була використана в 
експерименті, виготовлена, як і більшість ґаджетів, у 
Китаї, але її програмне забезпечення має повністю ро-
сійське походження, і саме софт відіграє важливу роль 
у роботі таких камер.

Як показав експеримент – відео з камери, перш ніж 
надійти на телефон чи комп’ютер споживача, потра-
пляє на сервери, які розташовані просто в москві і 
належать компаніям, що мають зв’язки з ФСБ рф. 
Рівень чутливості інформації з цих камер важко пе-
реоцінити, адже система відеоспостереження дозво-
ляє розпізнавати обличчя, автомобільні знаки, фіксу-
вати рух осіб і транспорту.

Під час її підключення до Інтернету відбувається 
передавання даних на російський сервер. Журналіс-
ти встановили дві компанії, яким ці сервери належать.

Перша – це телекомунікаційна компанія «Диджи-
тал Нетворк», клієнтами якої є, наприклад, найбіль-
ший російський пошуковик «Яндекс» і федеральний 
канал «Звезда».

А друга – це компанія «ВК», яка, зокрема, є власни-
цею забороненої в Україні російської соцмережі «Од-
ноклассники» та сервісу електронної пошти Мail.ru.

Обидві компанії-власниці серверів, на які потрапи-
ло відео внаслідок експерименту «Схем», дійсно тіс-
но пов’язані з діяльністю російських спецслужб і пра-
воохоронних органів ФСБ та МВС.

У Держспецзв’язку повідомили, що проводили 
експертизу обладнання і програмного забезпечення 
TRASSIR у 2019 році. Але висновком не поділилися. 
Водночас у травні 2022-го, вже в розпал великої війни, 
відомство попередило «органи сектору безпеки й обо-
рони» про те, що компанія TRASSIR/DSSL співпра-
цює з федеральними міністерствами і службами сек-
тору безпеки рф. Торік, 27 лютого, спеціальна комісія 
при Держспецзв›язку заблокувала мільйони росій-
ських IP-адрес. Серед них – адреси серверів тих ро-
сійських компаній, на які журналісти вийшли під час 
експерименту, під’єднуючи камеру TRASSIR до Мере-
жі. Але, як інформація з камери з експеримента змог-
ла потрапити на заблоковані вже 2023 року сервери? 
Для цього був використаний VPN – сервіс, який, під-
міняючи Інтернет-адресу користувача, дає можливість 
користуватися заблокованими ресурсами.

Тобто, наприклад пересічні українці, які мають такі 

камери у своїй оселі, можуть і зараз продовжувати ви-
користання пристрою, просто увімкнувши VPN і на-
віть не підозрюючи, що дані з таких камер і надходять 
до серверів у москві. Бо влада їх про це не попередила 
і не убезпечила від встановлення небезпечного софту 
шляхом його заборони на державному рівні.

У СБУ зазначили, що не можуть розкрити дета-
лі своєї контррозвідувальної діяльності, але згадали 
один конкретний випадок, коли на Львівщині, у 2020 
році планували закупити на 8 мільйонів гривень віде-
окамер із софтом TRASSIR. Після того, як втрутила-
ся спецслужба, тендер скасували.

Втім, загалом це ситуацію не міняло – десятки ти-
сяч камер з російським софтом роками продовжу-
вали працювати в Україні і могли передавати багато 
чутливої інформації та персональних даних на мос-
ковські сервери.

У Полтаві сотні камер з російським 
програмним забезпеченням досі працюють
У 2017 році місто закупило камери з російським 

софтом за бюджетний кошт, тож 317 камер відеоспо-
стереження з’явилися по всій Полтаві. Засоби сте-
ження вартістю у 25 мільйонів гривень встановили у 
рамках проекту «Безпечне місто», мета якого – покра-
щити рівень безпеки.

Як виявилося, нині ці камери продовжують працю-
вати там і досі. 

Такі камери, зокрема, розташовані на одній із цен-
тральних вулиць Полтави – Небесної сотні. Загалом 
місця їхнього розташування не секрет – їх публікує 
сама влада.

Виробник більшості камер – китайська компа-
нія Hikvision, але всі вони були підключені до росій-
ського програмного забезпечення TRASSIR. За цей 
проєкт у Полтаві відповідала компанія «Явір-2000». 
Тоді саме вона виграла тендер на встановлення, нала-
штування та подальше обслуговування камер. І саме 
ця фірма прописала у проектній документації, що на 
камерах стоятиме софт TRASSIR, на що тоді, 2017 
року, звернули увагу інші учасники закупівель.

«У зв’язку зі збройною агресією рф проти України, 
яка триває, сприянням і фінансуванням нею терорис-
тичної діяльності в Україні... чи не завдасть шкоди 
побудова безпеки міста на базі програмно-апаратно-
го комплексу TRASSIR виробництва російської фе-
дерації?» – писав один з учасників на сайті Рrozorro.

На місці журналістам вдалося поговорити з першим 
заступником мера Валерієм Пархоменком, але на по-
саду він прийшов пізніше, коли камери вже запрацю-
вали в місті.

«Офіційно звернень чи попереджень про те, що ця си-
стема має якісь ризики, в мене не було і я не знав, що 
це російська компанія. На сьогоднішній момент я не 
готовий сказати про програмне забезпечення. Я гото-
вий сказати, що сама програма «Безпечне місто» пра-
цює», – зазначив перший заступник міського голови 
Полтави.

Журналісти також змогли побувати у приміщенні, 
де працівники міськради спостерігають через каме-
ри за цілим містом. Начальник відділу оперативно-
го реагування Управління ЖКГ Полтавської міськра-
ди Микола Йосипенко, на запитання, чи повідомляв 
хтось із колег чи громадян, що ця система пов’язана 
з країною-агресором та ймовірно зв’язується із сер-
верами на території росії, відповів: «Наскільки мені 
відомо, ця інформація закрита і вона не може потра-
пляти на сервери країни-агресора жодним чином, але 
я не впевнений на 100%, в цій темі я не можу сказати 
напевне… бо все-таки це технічне обладнання. Цими 
питаннями займається організація, яка обслуговує, 
тобто «Явір-2000».

Але чому ця компанія 2017-го року, тобто на третьо-
му році війни, обрала саме російський TRASSIR і про-
довжує його обслуговувати? Ось що у фірмі відповіли 
на запит «Схем»: «Явір-2000» не перебуває та не пе-
ребувало в господарських правовідносинах з російською 
компанією TRASSIR/DSSL, у зв’язку з чим надати за-
питувану інформацію неможливо».

Така відповідь здивувала журналістів, адже на сай-
ті офіційного магазину цієї фірми є рекомендація ще 
6-річної давнини – на програмне забезпечення саме 
від російської TRASSIR. Також є згадка про співпра-
цю з «Явір-2000» і на сайті російської фірми DSSL – 
власниці TRASSIR з 2004 року.

Компанія і наразі продовжує надавати послуги, 

пов’язані з російською TRASSIR.
Один з інженерів компанії «Явір-2000», на запи-

тання, чи можна у компанії таку систему встановити 
«під ключ», відповів: «Я не рекомендував би наразі таке 
ставити. Ну ви ж розумієте, що кожне обладнання, яке 
поставляється якимось виробником, а тим паче росією 
- може підлягати зламу. Кожен виробник для себе за-
лишає завжди відкриту можливість до нього «досту-
катися». Якщо вам потрібно, щоб за вами спостеріга-
ли з росії, то в принципі…»

У відповідь на запит журналістів, у Полтавській 
міськраді повідомили, що досі шукають гроші на онов-
лення системи відеоспостереження «Безпечне місто» 
вже без російського програмного забезпечення.

Новий тендер на обслуговування  
відео системи «Безпечне місто»
На початку грудня, полтавське комунальне підпри-

ємство «Міськсвітло» оголосило тендер на платформі 
Prozorro, на поточний ремонт системи відеоспостере-
ження «Безпечне місто» на 2024 рік, загальною вартіс-
тю - 3,7 мільйони гривень. Підрядник має обслужити 
350 камер відеоспостереження п’ятьох видів і догля-
дати за серверним приміщенням. Ймовірно, обслуго-
вуванням займатиметься знову ж таки охоронна фір-
ма «Явір-2000».

Після розслідування журналістів, до роботи системи 
«Безпечне місто» виникло багато претензій. Секретар 
Полтавської міської ради Катерина Ямщикова відпо-
віла, що публікацію журналістів бачила і відпрацює із 
правоохоронцями питання, чи потрапляє відео із Пол-
тави на російські сервери.

Поліція Полтавщини замовила ремонт 
системи спостереження з обладнанням  
від Hikvision
У кінці листопада, Головне управління Національ-

ної поліції в Полтавській області замовило модерніза-
цію інтегрованої системи відеоспостереження та віде-
оаналітики за понад 26 млн грн. Про це стало відомо 
з розслідування журналістів «Наші гроші». Згідно з 
тендерною документацією, поліція замовила модер-
нізацію системи відеоспостереження у ТОВ «Інфра-
структура безпеки». Ремонт системи мають виконати 
за 26 млн 862 тис. грн і 91% коштів від усієї суми спря-
мують на програмне забезпечення й обладнання. Ви-
робником більшості обладнання знову ж таки є ком-
панія Hikvision, яка активно використовує російське 
програмне забезпечення TRASSIR. До слова, НАЗК 
ще 5 червня 2023 року внесло Hikvision до переліку 
«Спонсорів війни». 

Підготувала Анжела Замотаєва  
за матеріалами відкритих джерел із мережі

КАМЕРИ СПОСТЕРЕЖЕННЯ МОГЛИ 
РОКАМИ ПЕРЕДАВАТИ ДАНІ ДО рф 



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 51 (1099)
21 грудня 2023 року 11Сканворд

Обласний інформаційно-рекламний тижневик
«Базар Медіа в Україні»
Свідоцтво про реєстрацію
ПЛ № 448 від 27.03.2002 р.
Свідоцтво про перереєстрацію
ПЛ № 612 від 02.03.2004 р.
Обсяг 2 ум. аркушів.

Засновник і видавець,
шеф-редактор: Олександр Товстий.
Відповідальний секретар
Валентина Йотка.
Кореспонденти: 
Оксана Кириченко
Влад Лидзарь

Верстка: 
Ярослав Насменчук

IBAN: UA593052990000026009021204588,
МФО 331401, ЗКПО 2814915271.

Редакція не завжди поділяє погляди авторів.
Відповідальність за достовірність
інформації несе автор публікації та
рекламодавець.
Редакція не несе
відповідальність за якість друку.

Адреса редакції: 37300, м. Гадяч,
вул. Гетьманська, 62-б.
Тел. 050 80 11 885
Газета віддрукована:
ТОВ «Асмі»
36000, м. Полтава, вул. Міщенка, 2
Зам. 17724 Наклад 2300



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Час вiдлюдництва закiнчився. Прийшов час 
показати себе. Надолужуйте упущене, заво-
йовуйте новi обрiї. Не бiйтеся великої кiлькостi 
контактiв i запрошень. Подумайте про змiну в 

своєму будинку, не обов`язково глобальну, але iстотну. 
Придбання нового одягу до свята теж не зашкодить. 
Свiжим поглядом подивiться на цей величезний i диво-
вижний свiт.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Подивiться на своє життя з вищих позицiй i 
дiйте з принципу любовi i спiвчуття. Навiть 
якщо вашi друзi i колеги додають вам тур-

бот i неприємностей. Зiрки обiцяють активнi операцiї 
з грошима, чимало доведеться витратити на подарун-
ки. Використання нових досягнень i технологiй в роботi 
дозволять вам досягти важливих результатiв, про якi ви 
нещодавно тiльки мрiяли. Створiть у себе вдома зати-
шок i порядок, не забудьте прикрасити ялинку, навiть б 
в останню мить.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Настає час радостi i магiї. Смiливо утiлюйте 
в життя свої мрiї i фантазiї. У професiйному 
планi вас зараз може чекати кар`єрний злiт, 
вам запропонують роботу мрiї. Середа непо-

гано пiдходить для розмов з начальством. Вони можуть 
виявитися на рiдкiсть конструктивними. Чекайте приєм-
них подарункiв пiд ялинку вiд коханої людини.

РАК (22.06 - 23.07).
Напружена робота на початку тижня може ос-
лабити вашi сили, але фiнансовi перспективи 
стануть для вас яснiшi i приємнiшi, що окупить 
всi труднощi. У четвер варто понизити напру-

жений ритм роботи i зайнятися пiдготовкою до свята, 
особливо якщо ви ще не прикрасили ялинку i не купили 
подарунки. Це останнiй шанс все встигнути. У суботу 
саме час зробити те, що ви давно собi обiцяли, але ранi-
ше не могли дозволити. В недiлю буде чимало клопоту, 
але приємного.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня прагнiть бути м`якшими i гнуч-
кiшими, а рiшучiсть i жорсткiсть залиште для 
iнших часiв. У понедiлок спробуйте уникати 
конфлiктiв i непорозумiнь. У вiвторок невда-

чi в будь-який починаннях свiдчитимуть про те, що вiд 
цих проектiв краще вiдмовитися. У п`ятницю робiть все 
неквапливо i нiкуди не поспiшайте, якщо хочете уникну-
ти перенапруження i нервових зривiв. У вихiднi краще 
вирушити в подорож чи до друзiв, щоб весело зустрiти 
Новий рiк.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень може виявитися активним i плiдним 
за умови, якщо ви не хапатиметеся вiдразу за 
безлiч справ, важливо розставити прiоритети. 
Проявiть турботу про близьких, взнайте, що 
вони хочуть одержати в подарунок пiд ялинку. 

Вам просто необхiдно уловити важливу iдею у серединi 
тижня, яка, як за помахом чарiвної палички, розширить 
вашi можливостi. В недiлю спробуйте не витрачати ба-
гато часу на порожнє базiкання, готуйтеся до свята.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня вам необхiдно зберiгати ясну го-
лову i тверезiсть думок. Пiдтримка впливових 
осiб в середу допоможе вам зайняти новi по-

зицiї в дiловiй сферi. У четвер ви одержите приємнi но-
вини. В кiнцi тижня варто вирушити в подорож, щоб вiд-
почити i зустрiти Новий рiк в цiкавому мiсцi i у вiдмiннiй 
компанiї.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Наступає сприятливий тиждень для реалi-
зацiї ваших iдей i планiв. Хороший час для 
укладення важливих договорiв i пошуку одно-

думцiв. Вам багато в чому супроводжуватиме успiх, ви 
одержите дуже вигiдну пропозицiю вiд колишнього на-
чальства i, можливо, повернетеся на старе мiсце робо-
ти, але з набагато бiльшою зарплатнею. Що стосується 
особистого життя, то для досягнення важливої цiлi вам 
доведеться переглянути деякi принципи. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня закiнчується перiод труднощiв i 
стресiв, вже до його середини повинне насту-
пити помiтне потеплiння у ваших вiдносинах з 
Фортуною. Є шанс отримати схвалення важли-
вої для вас iдеї i почати її реалiзацiю. Намагай-

теся швидше закiнчити всi справи, щоб зосередитися на 
пiдготовцi до свята.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня вас чекають сприятливi змiни. 
Контакти i зустрiчi в цi днi вiднiмуть багато 
часу, але принесуть дохiд в майбутньому. Дру-
зям i знайомим краще не вiдмовляти у вико-
наннi прохання. Особливу важливiсть для вас 

набуде духовно-етичний аспект. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цей тиждень може виявитися сприятливим 
часом для перегляду системи цiнностей. Мож-
ливо, вам варто змiнити коло спiлкування i зу-
стрiти Новий рiк в новiй компанiї. Подiї цього 
тижня вiдгукнуться через значну кiлькiсть часу. 
У ваших планах можуть вiдбутися iстотнi змiни. 

Є шанс знайти незвичайнi подарунки пiд ялинкою.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Не вiдмовляйтеся вiд запрошення друзiв зу-
стрiти Новий рiк в несподiваному мiсцi або 
органiзувати карнавал. У вас ще є час все 
пiдготувати. Багато цiкавого i приємного обi-
цяють знайомства з новими людьми i їхнiми 
оригiнальними iдеями. Важливi справи добре 

б завершити до середи, потiм буде чимало передно-
ворiчної метушнi.

Астрологічний гороскоп
25-31 грудня 2023 року


